



**PROCÈS-VERBAL de la réunion du conseil d'établissement de l'école
secondaire les Seigneuries tenue le lundi 9 mai 2016, à 18 h 45, au local
1-111-A.**

Sont présents : Madame Chantal Boisvert, parent
Madame Nancy Demers, personnel de soutien
Madame Isabelle Grimard, enseignante
Madame Mélody Lesage, élève
Monsieur Pierre Lesage, parent et président
Monsieur Alain Mailhot, parent
Monsieur Yannick Morin, directeur
Madame Aglaé Perreault, directrice adjointe
Madame Claudie Soucy, parent

Sont absents : Madame Martine Bernier, parent
Monsieur Denis Boivin, enseignant
Madame Anne-Marie Grimard, enseignante
Madame Maude Pearson, élève

1.0 OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 18 h 47.

2.0 MOT DE BIENVENUE

Monsieur Pierre Lesage souhaite la bienvenue aux membres.

3.0 LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Ordre du jour

- 1.0 Ouverture de la réunion et vérification du quorum ;
- 2.0 Mot de bienvenue ;
- 3.0 Lecture et adoption de l'ordre du jour ;
- 4.0 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 14 mars 2016 ;
- 5.0 Suivi au procès-verbal ;
- 6.0 Correspondance ;
- 7.0 Questions du public ;
- 8.0 Information du conseil étudiant ;
- 9.0 Mot de la direction :
 - 9.1 Démission d'un membre ;
 - 9.2 Période d'examens ;

- 9.3 Organisation scolaire 2016-2017 ;
- 9.4 Code de vie 2016-2017 ;
- 9.5 Assemblée générale 2016 ;
- 9.6 Budgets : Fonds 2 et 3 ;
- 9.7 Activités à venir ;
- 9.8 Retour sur les activités et sorties étudiantes ;
- 10.0 Rapports des différents comités :
 - 10.1 Mot du président ;
 - 10.2 Information du comité de parents ;
 - 10.3 Budget CÉ- Trésorerie ;
- 11.0 Autres sujets : 11.1 Plan de lutte contre l'intimidation ; 11.2 Sport équestre ;
- 12.0 Date de la prochaine réunion : Le 6 juin 2016 ;
- 13.0 Levée de l'assemblée.

Il est proposé par M. Pierre Lesage,

Et résolu :

QUE l'ordre du jour de la séance soit adopté tel que déposé.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 14 MARS 2016

CONSIDÉRANT que la direction de l'école a fait parvenir à tous les membres du Conseil d'établissement dans les délais requis par la *Loi sur l'instruction publique*, copie du procès-verbal de la séance ordinaire du 14 mars 2016;

Il est proposé par M. Alain Mailhot,

Et résolu :

QUE le procès-verbal soit adopté tel quel.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

5.0 SUIVI AU PROCÈS-VERBAL

La municipalité est contente du profil hockey qui sera offert à l'école l'an prochain.

6.0 CORRESPONDANCE

S. O.

7.0 QUESTIONS DU PUBLIC

Présentation d'un projet de programme de sport équestre (*cf.* document en annexe) par M. Benoît Dépôt (parent promoteur), Mme Julie Gagnon (parent promoteur), Mme Andréanne Dubois (Écurie des Pins), M. Christian Dubois (Écurie des Pins) et M. Benoît Tousignant (Écurie des Pins).

8.0 INFORMATION DU CONSEIL ÉTUDIANT

Fillactive : Belle et agréable activité, malgré un temps très froid.
Défi Pierre Lavoie : Aura lieu les 15 et 16 mai prochains.
Tournoi sur l'heure du dîner : Mini-hockey, soccer, beach volley.
Dîner aux hot-dogs : Le jeudi 2 juin prochain.

9.0 MOT DE LA DIRECTION

9.1 DÉMISSION D'UN MEMBRE

Mme Sandra Lepire démissionne du Conseil d'établissement. Les membres conviennent de ne pas combler ce poste. Les rencontres se poursuivront avec un parent de moins.

Il est proposé par Mme Chantal Boisvert, appuyé par Mme Claudie Soucy,

Et résolu d'accepter la démission de Mme Sandra Lepire en tant que membre du Conseil d'établissement.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

9.2 PÉRIODE D'EXAMENS

Les élèves ont reçu les horaires d'examens de mai et recevront ceux de juin un peu plus tard. La période d'examens sera du 16 au 21 juin 2016.

9.3 ORGANISATION SCOLAIRE 2016-2017

M. Morin présente l'organisation scolaire 2016-2017.

9.4 CODE DE VIE 2016-2017

M. Morin informe qu'il n'y a qu'un seul changement au code de vie de l'an prochain.

Il est proposé par M. Pierre Lesage,

Et résolu :

QUE le code de vie 2016-2017 de l'ÉSLs soit accepté tel que présenté.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

9.5 ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2016

L'assemblée générale sera le 12 septembre 2016. Un prix de participation sera remis parmi les parents présents, représentant le montant des frais de scolarité de l'un de ses enfants. Le montant sera pris au fonds 3.

Il est proposé par M. Alain Mailhot,

Et résolu :

QUE l'assemblée générale ait lieu le 12 septembre 2016 et qu'un prix de présence, représentant le montant des frais de scolarité d'un enfant, soit remis à cette occasion.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

9.6 BUDGET : FONDS 2 ET 3

M. Morin présente le budget des fonds 2 et 3.

9.7 ACTIVITÉS À VENIR

FPT et FMSS :	Le 9 mai, visite des maisons S. Turner.
CC :	Le 11 mai, Musée québécois de la culture populaire.
FPT :	Le 25 mai, escalade et dîner au Buffet des continents.
3 ^e sec. :	Le 31 mai, course de boîtes à savon (course remise au 1 ^{er} juin en cas de pluie)
FPT et CC :	Le 31 mai, visite de l'école secondaire la Découverte.
Tous :	Le 2 juin, dîner aux hot-dogs.
Accès DEP et FMSS:	Le 20 juin, dîner au restaurant, puis cinéma ou autre activité.
Marching band :	<i>Stampede</i> de Calgary (du 9 au 15 juillet 2016).
CC :	Le 20 juin, parc de l'île Saint-Quentin.
Tous :	Le 21 décembre, party de Noël
Finissants 2017 :	Financement : commanditaires et campagne de chocolat.

Il est proposé par M. Pierre Lesage,

Et résolu :

QUE les activités et sorties soient approuvées telles que présentées.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

9.8 RETOUR SUR LES ACTIVITÉS ET SORTIES ÉTUDIANTES

S3 Belle activité.
Concert de musique : Belle prestation des élèves.
New-York : Beau voyage.
Théâtre : Deux belles représentations.

10.0 RAPPORTS DE DIFFÉRENTS COMITÉS

10.1 MOT DU PRÉSIDENT

S.O.

10.2 INFORMATION DU COMITÉ DE PARENTS

Le comité a été informé de la démission de Mme France Lefebvre.

10.3 BUDGET CÉ- TRÉSORERIE

Le conseil a déboursé 270 \$ en frais de transport depuis le début de l'année.

11.0 AUTRES SUJETS

11.1 Plan de lutte contre l'intimidation et la violence à l'école :

Mme Aglaé présente le plan de lutte contre l'intimidation et la violence à l'école.

Il est proposé par M. Pierre Lesage,

Et résolu :

QUE le plan de lutte soit accepté tel que présenté.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

11.2 Sport équestre : On en reparlera le 6 juin prochain.

11.3 Gala Méritas : Le Conseil d'établissement remettra 2 bourses de 25 \$ au Gala Méritas.

Il est proposé par Mme Chantal Boisvert,

Et résolu :

QUE 2 bourses de 25 \$ soient remises lors du Gala Méritas 2016.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

12.0 DATE DE LA PROCHAINE RENCONTRE

Le 6 juin 2016.

13.0 LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été traités,

Il est proposé par M. Pierre Lesage,

Et résolu :

QUE la séance soit levée à 21 heures.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

Rédigé par Isabelle Grimard, secrétaire

Pierre Lesage, président

Yannick Morin, directeur